



F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

București,
Nr. 216679 din 15.11.2018



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, complexă, anul 2018 a
Asociației GAL MICROREGIUNEA HOREZU

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Gorj și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de Asociația GAL MICROREGIUNEA HOREZU, înregistrată la CDRJ Gorj cu nr. 9714/02.11.2018, propunem spre aprobare următoarele:

- Modificarea fișei măsurii M3/3A - "Valorificarea superioară a producției agricole prin creșterea gradului de competitivitate a procesatorilor locali", secțiunea *Cheltuieli eligibile specifice* astfel încât rezultatul procesării produsului agricol să fi exclusiv produs inclus în Anexa I la TFUE;
- Modificarea fișei măsurii M4/6A - "Creșterea nivelului de trai prin valorificarea superioară a potențialului local nonagricol", secțiunea *Tipuri de acțiuni eligibile* astfel încât să fie eligibile investițiile în activitățile de agrement atât cele în unitățile de primire turistică de tip agro-turistic, existente sau nou-înființate, cât și investițiile pentru activitățile de agrement dependente de structurile de primire turistică;
- Corectarea și completarea capitolului XI - *Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL* astfel încât să respecte prevederile procedurilor de implementare aferente sub-măsurii 19.2.

Vă rugăm să aveți în vedere ca modificarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, menținerii criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,

p. Director
Camelia Iliescu
Consilier

Asociația GAL MICROREGIUNEA HOREZU
Adresă: Oraș Horezu, Str. 1 Decembrie, nr.11, Jud. Vâlcea
E-mail: gal.horezu@gmail.com



DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ - AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU PNDR
Bulevardul Carol I nr. 2 - 4, sector 3, București, cod 030163
Telefon: (004) 021.307.85.65
Fax: (004) 021.307.86.06
E-mail: pnдр@madr.ro

www.madr.ro